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Najaarsnota)

Nr. 3 VERSLAG HOUDENDE EEN LIJST VAN VRAGEN EN
ANTWOORDEN
Vastgesteld 18 december 2006

De vaste commissie voor Economische Zaken1, belast met het voorberei-
dend onderzoek van dit wetsvoorstel, heeft de eer verslag uit te brengen
in de vorm van een lijst van vragen met de daarop gegeven antwoorden.
Met de vaststelling van het verslag acht de commissie de openbare
behandeling van het wetsvoorstel voldoende voorbereid.

De fungerend voorzitter van de commissie,
Schreijer-Pierik

De griffier van de commissie,
Tielens-Tripels

1 Samenstelling:
Leden: Van der Vlies (SGP), Crone (PvdA),
Schreijer-Pierik (CDA), Fng voorzitter, Vendrik
(GL), Ten Hoopen (CDA), Weekers (VVD), Slob
(CU), Kortenhorst (CDA), Hessels (CDA), Van
Velzen (SP), Aptroot (VVD), Blom (PvdA),
Smeets (PvdA), De Krom (VVD), Van Dam
(PvdA), Dezentjé Hamming (VVD), Irrgang
(SP), Jansen (SP), Biskop (CDA),
Blanksma-van den Heuvel (CDA), Van Dijck
(PVV), Besselink (PvdA), Gesthuizen (SP),
Vacature (D66) en Vacature (PvdD).
Plv. leden: Van der Staaij (SGP), Kalma (PvdA),
Van Dijk (CDA), Duyvendak (GL), Joldersma
(CDA), Neppérus (VVD), Cramer (CU), Verburg
(CDA), Van Hijum (CDA), Ulenbelt (SP), Blok
(VVD), Heerts (PvdA), Samsom (PvdA),
Snijder-Hazelhoff (VVD), Roefs (PvdA), Teeven
(VVD), Karabulut (SP), Luijben (SP), De Nerée
tot Babberich (CDA), Atsma (CDA), Madlener
(PVV), Tichelaar (PvdA), Gerkens (SP), Vaca-
ture (D66) en Vacature (PvdD).
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1
Op welke manier gaat de Borssele-impuls ter waarde van € 250 mln euro
verwerkt worden in de FES-begroting en in welk begrotingsjaar? Waarom
is van dit bedrag alleen voor € 140 mln bekend waaraan (CO2-opslag en
biobrandstoffen) het besteed zal worden? Gaat de rest, oftewel € 110 mln
naar UKR en technostarters of is nog een andere invulling mogelijk?

De duurzaamheidsenveloppe van € 250 mln is bij de Fes-ontwerpbegro-
ting 2006 gereserveerd binnen het Fes (voor de periode 2006 t/m 2010).
Van dit bedrag is bij de ontwerpbegroting 2007 een bedrag van € 12,5 mln
gereserveerd voor biobrandstoffen en is een bedrag van € 15,4 mln gere-
serveerd voor UKR. Het resterende bedrag dient nog verdeeld te worden.
In hoofdlijnen heeft het Kabinet wel aangegeven dat het totale bedrag in
drie ongeveer gelijke delen verdeeld zal worden over de gebieden schoon
fossiel, duurzame energie en energie besparing. De instrumenten
waarmee de middelen besteed zullen worden, worden nader uitgewerkt.
U ben daarover begin december geïnformeerd (Kamerstukken II 2006–
2007, 30 000, nr. 44).

2
Welke inzichten zijn er gewijzigd ten aanzien van de Sleutelprojecten
Breda en Rotterdam?

Voor het Sleutelproject Breda is in mei 2006 de Uitvoeringsovereenkomst
getekend als het laatste project in het kader van de Nieuwe Sleutelprojec-
ten. Oorzaak van de vertraging ligt in het feit dat het ontwerp van het
station zeer vooruitstrevend en daardoor complex is en bovendien ook de
relatie tussen station en stedelijke ontwikkeling in Breda gecompliceerd is.

Voor het Sleutelproject Rotterdam is begin 2006 de Uitvoeringsovereen-
komst getekend. Belangrijkste obstakel daar was het komen tot een slui-
tende business case en de discussie omtrent spoorreservering.

3
Is het waar dat € 42 mln euro toch weer onttrokken wordt aan het FES als
gevolg van lagere aardgasmeevallers? Waarom zijn de verkopen van gas
lager uitgevallen dan in september verwacht werd?

Als gevolg van de lagere aardgasbaten is de Fes- ontvangst inderdaad
neerwaarts aangepast. De raming van de aardgasbaten is verlaagd omdat
door het warme najaar de productie lager is dan verwacht.

De Staatssecretaris van Economische Zaken,
C. E. G. van Gennip

De Minister van Economische Zaken,
J. G. Wijn
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